

Nr. 7234 din 04.07.2024

Aprob, Primar  
Rotaru Gheorghe

### Raport de specialitate

la PROIECT DE HOTĂRERE NR 38/04.07.2024. Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat după modificările aduse proiectului tehnic de execuție conform Disp. De șantier nr.1/noi. 2023 pentru obiectivul de investiții „**MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA ȚIBANA , JUDEȚUL IAȘI**”  
*Aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului*

Ca urmare a apariției anumitor situații de natură tehnică în momentul executării lucrărilor la obiectivul de investiții „**MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA ȚIBANA , JUDEȚUL IAȘI**”, situații care au necesitat realizare unor modificari privind adaptarea unor elemente de proiectare , executantul SC Danlin XXL SRL a solicitat prin adresă întâlnirea factorilor de decizie în realizarea acestei decizii pentru modificările impuse de aceste situații .

În urma analizei acestor situații firma de proiectare SC Simpa Consult SRL au adus anumite modificării pe porțiunile de drum conform dispoziției nr. 1/03.11.2023 .

Pe aceste porțiuni se vor

- renunța la anumite rigole ,
- se vor monta anumite podețe tubulare ,
- se vor introduce supralărgiri ,
- se vor dispune amenajările acceselor către drumuri
- amenajarea drumurilor laterale sau ale accesului de pe proprietăți,

Aceste modificări sunt cuprinse explicit în documentația prezentată ca anexă la Disp de șantier nr. 1/2023 .

Aceste optimizări aduse proiectului ethnic nu reprezintă modificări substanțiale , fiind respectat caracterul general al obiectivului de investiție .

Au fost întocmite listele cu cantitățile pentru lucrările executate suplimentar , dar și pentru lucrările la care se renunță pentru care se vor întocmi note .

Astfel caracteristicile principale și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții au fost actualizati propunându-se anexa nr. 3 care va înlocui anexa nr.2.2c .

În urma actualizării anexelor privind indicatorii tehnico-economici a fost actualizat și „ Devizul general ” pentru realizarea obiectivul de investiții „**MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA ȚIBANA , JUDEȚUL IAȘI**”

ROMÂNIA  
JUDEȚUL IAȘI  
COMUNA ȚIBANA  
Tel/fax. 0232/325900  
e-mail: [comunatibana2016@gmail.com](mailto:comunatibana2016@gmail.com)  
COMPARTIMENT URBANISM

---

Ținând cont de cele precizate mai sus propun:

- Emiterea unui proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general actualizat după modificările aduse proiectului tehnic de execuție conform Disp. De șantier nr.1/noi. 2023 pentru obiectivul de investiții „**MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA ȚIBANA , JUDEȚUL IAȘI**” *Aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „ Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului .*

**Compartiment Urbanism**

Inspector , superior - Mihălceanu Laurențiu

.....